V:2014\14238 Strandgata 31-331T-TelkninganT2-Project_Navigalor\14238 - Strandgata 31-33\Sheets\But14238-89 504 - dwg

SM /F1)\ FESTING

1110 \sso043/

Stod 145x45mm

M12 Bolti i gengum stod
+ks, 2 4 stk. nedst

40x40x4 farkdntud skifa

Fotstykki 145x45
/ festing sj& skyringar

’

Vinkill (BMF) 160x50x3x40

Steypt plata

M12 Marbolii | hvem vinkil
L=100mm

SM  /F3"\ FESTING

1:10 \esos3)/

Stod 145170 eda 2-3x145x45
r 2xM16 Bolti | gegnum stod

Sérsmidadur vinkill, b=100mm
smidur 0r Smm flatjami

160
]
|
TN

400
4

P
-
=
S

o
g
N

2xM16 Bolli i hvern vinkil

40x40x4 ferkéntud skifa

@ 75 55, 55,75 |, Fétstykki 145x45
4 l festing sj& skyringar
ey / g sj& skyring
I
. ~F T 4q
O [«
T g o 2 Steypt plata
" W . < -~
4 A
/ M12 Murbolii i hvem vinkit

L=100mm

SNID /17
1:10 \eso4t/

Tit skodunnar 30-09-2018

Klzadning, sja skyringar

/

BMF eda sambeerilegt ) f]
2 stk bakésankeri L=250 . -
omi sitt hvoru megin vid 45x190 1 | A0 o KcossuiBur a/eB00 - Le300
- . g mm krossvidur ¢/c600 - L=
Skiufur 4,0x40 1 60% gata. A )3 Limbonid 4 mill og skrafas med 5,660 ¢/c100
45x05 = Stadsett u.p.b. undir 45x190
T }Milli steins og trés komi asfaltpappi.
45x85
oA < M12¢/e600-L=110
AR : . ) Stadsett u.p.b. undir 45x190
.4 AT
FESTINGAR

Boltar og snittteinar skulu vera af gasdaflokki 8.8, en mirboliar af gezdaflokki 5.8
Boltar,skriifur og naglar séu heitsinkhidadir.

Undir alla boltahausa og raer sem liggja ad tré skal

setja ferkanntadar skifur med pvermal 3xd og pykkt 0,3d

(d = bvermal bolta).

L= taknar lengd marbolta i steypu

Skrufur og naglar skulu hafa togpol(fuk) minnst 600Mpa

SNID /F2a)

_/f\y/\_./\_/\_/\_,/\‘\/\

Kleedning, sja skyringar

BMF Maxi 190 negling k 28 2x5

45x185 c/cB00

12mm krossvidur ¢/c600 - L=300
Limbosid a milli og skrifad med 5,6x60 c/c100

Stadsetl u.p.b. undir 45x190

Milli steins og trés kemi asfaltpappi.

M12¢/c800-L=110

R Stadsett u.p.b. undir 45x190

12mm krossvidur c/c600 - L.=300 '
Limborid & milli og skrifad med 5,5x60 ¢/c100

Stadselt u.p.b, undir 45x120

Mifli5teins og trés komi asfaltpappi.

2 : %12dc500-L=110
.V Stadsett u.p.b. undir 45x790

Niverandi steypt plata

SNID /F1a SM /F2)\ FESTING
1:10 \Boseos 1110 \eso43/ 1:10 \Bo 205
: y
- Stod 145x70 eda 2-3x145x45 Stod 145x70 eda 2-3x145x45
S 2xM16 Bolti i gegnum stod T 2xM16 Bolli i gegnum stod
- ! n/ Sérsmidadur vinkill, b=100mm KN Sérsmidadur vinkil. b=100mm
Stod 145x45mm > / smidur ar 5mm flatjami > o smidur dr 5Smm flatjarni
. o o ’/
M12 Bolti i gengum stod @ 2xM16 Bolti i hvern vinkil o 2xM16 Bolti i hvem vinkil
+ks, 32 4 stk. nedst © 2
e " . ¥ ok q b , . | = Q
% 40x40x4 ferkéntud skifa 180 40x40x4 ferkdntud skifa 40x40x4 ferkoniud skifa
-
© Fotstykki 145x45 w 155 |, 75 Fotstykki 145x45 oo Fétstykki 145x45
2 festing sja skyringar & ‘ﬂ7 4 / festing sja skyringar & festing sja skyringar
i,
2 N 1 [4 L
g S
' gl <, - |n4s - Lo : ' :
- [= y - <7 . [=] . . B o
4 T4 " i . Steypt plata T < 2 4 . g T Steypt plata T 4 @ B @M
R N U - aRRIE
. ' a i 4 - a
- - . 4 . . :
/ M12 MArbolti | hvern vinkil
L=100mm
SNIP /F3a) SM  /F4\ FESTING SNIP /F4a\ SNID /16
1:10 \Bosos/ 1:10 85043/ 1:10  \seeos/ 1:10 85041/
A A\
Vinkill (BME 105! \ Vinkill (BMF 105)
v /"~ Negiing ks & 2xé i vinki Negling ks 2 2x6 i vinkil
Stod 145x70 eda 2-3x145x45 Lausholt Laushott
3 2xM16 Bolti i gegnum stod
]
NI Sérsmidadur vinkil, b=100mm Pl 4
smidur 0r Smm flatjami |
2 Ef vinkilarmur tengist vi flatstal
2 2xM16 Bolli i hvem vinkil skal s08i8 med kverksudu a=3mm
N Stodir Stodir
40x40x4 ferkontud skifa , < <,
= Fotstykki 145x45 ’ 45x95
« festing sja skyringar
/*ﬁ ‘
B : ‘ - -
, . 4og : Steypt plata A : : vk
JR 3l - S - yop SNID_/F4b A4
A v 1:10 \B9 905 '
“ j Vinkill (BMF 105)
= Negiing ks 22 236 | vinki Sjd nénari fragang 4 sérmynd fra arkitekt
45 45 Lausholt
A, /
Ly
o
[ Stodir
SNID /18" SNID /18.4) SNID /19
1:10 \B5 041 1:10 \B5 041 1:10 \B5 04
_ _ o 15mm Krossvidarlaski badum megin,
- Kleedning, sja skyringar skrifadur med 6+6x60 skrifum
45x175 ¢/cB00 45175 c/c600 Kleedning, sja skyringar
9
745— 45x175 ¢/cB00
/ / ! / /
/ 7 7 7 7
: [ 8l 95x05 o * * . 5
- . BMF eda sambaerilegt . . . .. | :|
: #) 2 stk bakésankeri L=250 =l | x ¥
>A.||H Komi sitt hvoru megin vid 45x95 .- . 95x95 12 k idur ¢fc600 - L=300 I .? :
; 5 Y i 60% - 3 _ mm krossvidur cfc -L= 472 . 3
e Skrufur 4,0x40 1 80% gata. etan Limborid a mill og skrufad mea 5,5x60 ¢/t100 ¥ &
| B Stadseit u.p.b. undir 46x190 { J 600
95x85
£ T g
<, ", A 7 - = a
R 4 v ) < s 4
. . ‘ <
B Nuverandi steypt plata - : 2.4 - g 4 a ) -
B il . B <7 . A

1 Sambykkt pann
= 1 3 0CT 201

Byggfnlgarfuﬂtrdinn [ Hafnarfiri
F.h. Sigurdur Steinar Jonssh

|

. Y

Aritun h¢ nunarstjéra,‘_t_‘ r
=TS 1

N l l ;
Dagsetning adaluppdrattar Z_(‘[b }\/ J 6/0‘//5/

Eelad

Skyringar:

Allar malsetningar og heedarkéta skal sannreyna med
tilliti til adstaedna & stadnum og teikningar arkitekta, p6
ber ad lata hénnud vita af misreemi.

Malsetning a timburveggjum eru einungis vegna
veggjagrinda. Nanari malsetningar a

hurdum, gluggum og veggjum sja teikningu arkitekts.
Trévirki:

Timbur skal ekki vera lakara en af flokki K 18 (c18)
skv. Eurocode 5: {ST EN 1995. Allan vid utanhds skal
faaverja.

Kerto -S: skal hafa beygjupol 48 Mpa, skerpol 6 Mpa
og fjadurstudul 14000Mpa hid minnsta

Limtré GL 32

Veggir:

Stodir og lausholt eru ad 6llu jifnu 45x145,70x145 og
45x120 nema annad sé tekid fram. Bil milli midlina
stoda skal ekki vera meira en 600mm. Utan a grind
komi 9mm gufuopinn rakapvolinn krossviéur beggja
vegna (t.d. birkikrossvidur) Ollum samskeytum skal
vixlad og skulu avallt vera a stod/lausholti.
Krossvidur festist med 22 c/c 150 i rakapvolid lim. Auk
pappa undir fotstykki komi péttibordi (Aerofil-pulsa
eda ilmod péttibordi).

A 8llum samskeytum skéneglist minst 2x2 2 { kross
Fotstykki festist med marboltum M 12 c/c 600
bordypt 105mm og snertidypt bolta 100mm

Oll horn skulu skriud saman med 2x60x80mm
skrofum c/c 600

Stodir og lausholt sem ekki festast nidur 1 steypta
plotu festast med enda skrifum 2x6x110.

Gélfkle2dning:
1 Téknar stdl golfbita , hamarks bil milli stdla er 1,0m

Golf klaedist med 26mm notudum sponapldtum. Plétur
neglist | Ilm med 2,7x50 riffludum ndglum cfc 200

bakklaéning:

pak er klzett med 24mm vatslimdum krossvié og
klzedning skrafud med &2 skrdfum pr. 150 vid alla
kanta og skifur, annars pr 300.

Festingar:

Boltar, teinar, raer og skinnur skulu vera af
paedaflokki 8.8.

Allur saumur og festingar utanhiiss skuly vera
heitzinkhiidadar eda rydfriar,

Mdrboltar eru i geedaflokki 5.8, boltar, skriifur og
naglar séu heitsinkhQdadir,

Undir alla boltahausa og rasr sem liggja ad tré skal
setja skifur med pvermal 3xd {d=pvermal boita) og
bykkt 0,3d eda ad lagmarki 4mm.

Sudur:

Suda skal vera | samraemi vi6 IST EN 287-1.
Sudumenn skulu hafa tilskilin réttindi,

Tilvisanir:

Almennar skyringar:
sja teikningu nr. 14238-B0 000

Haedarkétar 4 plétum og malsetningar a veggjum:
Teikning arkitekis

Got i plotum og veggjum:
sjé gatateikningu

A 30.09.16  Breytingar 4 gélfuppbyggingu.

HOJGE

Uty. Dags.  Skyring

Kennitala 710796-2899
Simi 535 3600
vsb@vsb.is / www.vsb.is

VERKFRABISTOFA

Begjarhrauni 20 / 220 Hafharfjéréur

Hannad/Y firfarid

Aritun sérhénnudar

N
Bjém Gustafsson
KL: 180550 4889 + bjorn@vsb.is

ceam— —
i . C{
(% o &
Verkheiti /s

STRANDGATA 31-33
220 HAFNARFIRDI

Verkhluti
Burdarvirki
_ Sermyndir e
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
HO IHO BG 1:10 /A1
Dags. Verkefi Teikning Utgéfa
29.04.2015 14238 | B9 905




